# ПУБЛИЧНЫЙ ОТЧЁТ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ПЕРВИЧНОЙ ПРОФСОЮЗНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ МБДОУ №32 «ИСКОРКА» ЗА 2022 ГОД

#### Краткая характеристика ППО

Первичная профсоюзная организация сегодня — это единственная организация, которая защищает трудовые права работников, добивается выполнения социальных гарантий, улучшает микроклимат в коллективе. Задача по сплочению коллектива — одна из главных задач профсоюзного комитета. Мы хотим, чтобы все работники: и администрация, и педагоги, и технический персонал были объединены профессиональной деятельностью, досугом, чтобы коллектив участвовал в жизни каждого сотрудника, помогал решать проблемы, радовался и огорчался вместе с ним.

В нашем детском саду работает 12 человек (без совместителей), из них 11 члены профсоюзной организации, что составляет 91 %.

Работа профсоюзного комитета была направлена на:

- повышение жизненного уровня членов профсоюза;
- обеспечение защиты прав каждого члена профсоюз;
- создание хороших условий для работы и отдыха членов профсоюза.

Мы сотрудничаем с Тарасовской территориальной (районной) организацией Профсоюза работников образования и науки РФ, получаем корректировки в своей работе и всю необходимую методическую помощь по интересующим вопросам. За что огромное спасибо Г.А.Куличковой, председателю Тарасовской территориальной (районной) организации Профсоюза работников образования и науки РФ.

Профсоюзный комитет нашей организации состоит из 4 членов.

Председатель – Грызлова В.Н.

Зам. председателя – Киндеева И.А.

Члены: Кустова Е.Н., Новикова О.В.

## Деятельность профсоюзного комитета

Профсоюзным комитетом составлен план работы.

За отчетный период было проведено 7 заседаний профкома, на которых обсуждались вопросы, охватывающие все направления профсоюзной деятельности

- организационная работа;
- коллективный договор и его выполнение;
- -проведение культурно-массовых мероприятий,
- охрана труда;
- финансовые вопросы.

По всем рассмотренным вопросам приняты решения.

## Профсоюзная солидарность

Профсоюзный комитет в течение года:

- осуществлял проверку соглашения по охране труда;
- контролировал прохождение сотрудниками медицинского осмотра;

- контролировал выполнение коллективного договора;
- осуществлял контроль
- за выплатой пособия по временной нетрудоспособности;
- -принимал участие в согласовании нормативных и локальных документов.

В феврале 2023 г председатель ППО Грызлова В.Н. принимала участие в комиссии по осмотру и проверке оборудования детских игровых площадок.

#### Охрана труда

В течение года проводились различные инструктажи по правилам пожарной безопасности и правилам поведения при террористических актах, тренировочные занятия по эвакуации из здания воспитанников и работников детского сада.

Несчастных случаев не зарегистрировано.

#### Культурно-массовая деятельность

Одним из важных направлений в деятельности нашего профкома является культурно-массовая работа, так как хороший отдых способствует работоспособности и поднятию жизненного тонуса.

Доброй традицией стало поздравление работников с профессиональными и календарными праздниками, с юбилейными датами. В такие дни для каждого находятся доброе слово и материальная поддержка. Неформальная обстановка и доброжелательная атмосфера способствовали налаживанию отношений в коллективе. В 2022 году профком принял активное участие в организации поздравления с 40 летним юбилеем члена профсоюзной организации детского сада Бесполудиной М.В.

#### Финансовая работа

Финансовое обеспечение деятельности профсоюзной организации проводилось в соответствии со сметой, утвержденной профсоюзным комитетом, решениями профкома, с соблюдением норм законодательства и бухгалтерского учёта.

Распределение средств по статьям расходов утверждалось решением профсоюзного комитета. За отчетный период 2022 года было выделено средств для культурно-массовых мероприятий 11000 рублей

### Предложения по улучшению работы профсоюзного комитета

У профсоюзного комитета есть над чем работать. В перспективе работа по мотивации вступления в профсоюз, по организации культурно-массовой и спортивно-оздоровительной работы, по развитию информационной политики и социального партнерства на всех уровнях.

В последнее время в связи с различными изменениями в системе образования, а также в системе оплаты педагогического труда, системы пенсионного обеспечения, оформлении больничных листов, требуется всё больше знаний трудового законодательства. Каждый член первички уже понимает, что единому, сплоченному, постоянно развивающемуся профессиональному союзу по плечу решение важнейшей задачи — сделать профессию педагога, работника детского сада — престижной.

Профсоюзному комитету и его комиссиям предстоит поработать над отмеченными проблемами, постараться еще активнее заявить о себе, о роли первичной организации в жизни коллектива. Главными направлениями в этой работе остаются: защита прав и интересов работников учреждения, соблюдение законности, повышение ответственности за результаты своего личного труда и работы коллектива в целом.

Председатель ППО детского сада №32 «Искорка» Грызлова В.Н.